

27 мая члены военно-патриотического клуба школы «Патриот» приняли участие в военно-спортивной игре «Победа».

Военно-спортивная игра «Победа» проводится с целью совершенствования системы патриотического воспитания, обеспечивающей формирование у граждан Российской Федерации прочных основ патриотического сознания, чувства верности долгу по защите своего Отечества, готовности к выполнению конституционных обязанностей; содействия становлению активной гражданской позиции у современной молодёжи.

Ребята участвовали в нескольких конкурсах:

1. Конкурс «Статен в строю, силен в бою».
2. Соревнование «Общее контрольное упражнение на единой полосе препятствий».
3. Соревнование «Стрельба».
4. Соревнование «Огневой рубеж». По огневой подготовке. Неполная разборка, сборка АК-74
5. Комбинированное силовое упражнение на перекладине (КСУ).
6. Военизированная эстафета.

По общим результатам игры команда «Патриот» заняла **3 место**.

**Дроздова Виктория** заняла 1 место в личном первенстве по «Стрельбе», **Бусыгин Данил** - 2 место в личном первенстве по «Неполной разборке и сборке АК-74» и 3 место в соревнованиях по «Комбинированным силовым упражнениям на перекладине (КСУ).

Поздравляем ребят!



